

4月11日，极氪汽车就此  
前老车主联合维权声明回应称，  
针对用户反馈此前车型的座椅问题，是因为极氪从环保和用户健康角度出发，座椅  
面罩与发泡材料之间采用非胶水粘接，采用真皮包裹的座椅、沙发等产品都会存在  
类似的现象，预计在4月下旬将会升级一版技术方案。

针对网传春兴精工为特斯拉核心供应商，  
未来会加大合作力度的市场传闻，春兴精工证券部工作人员回应，我们和特斯拉确  
实有合作，且已  
合作很长时间，是给特斯拉提供  
车上的一些配件。  
因为合作时间较长，想保持稳定的合作关系，再就是我们想看能不能业务拓展一些  
，增加业务收入。

4月11日，天眼查APP显示，  
苏炳添起诉广州网易计算机系统有限公司侵权，案件将于5月18日在广州互联网法  
院开庭审理，案由为网络侵权责任纠纷。

有消息称爱驰汽车因“客观原因”不得不做出工资延迟发放的决定，但会对员工3  
月的社保、公积金正常缴纳。  
对此，爱驰汽车4月11日回应称，工资延迟发放，公司运营一切正常。

乘联会数据显示，东风雪铁龙  
C6轿车3月销量暴  
增，单月实现销量1259辆，同比增  
长436%，超过该车型过去8个月的销量，销量排名也上升214名。

4月11日，  
抖音APP内搜索“比特币”已无法显示行情数据，仅保留“根据国家相关规定，非  
官方虚拟货币不具有与法定货币等同的法律地位，请谨慎投资”的风险提示。

毫末智行4月11日发布业内首个自动驾驶生成式大模型毫末DriveGPT，中文名确定  
为“雪湖·海若”。  
该技术目前已经完成了40000万公里的量产车驾驶数据训练，参数规模达到1200亿  
。

科大讯飞11日在互动平台表示，讯飞依托认知智能全国重点实验室的长期积累，于  
2022年12月份启动生  
成式预训练大模型“1+N”任务攻关。

关于讯飞预训练大模型的详细信息将于2023年5月6日产品发布会上进行发布。

4月11日，A股大盘全天震荡调整，三大指数涨跌不一。截至收盘，沪指跌0.05%，深成指涨0.04%，创业板指跌0.17%。  
沪深两市成交额10832亿元，较上个交易日缩量1423亿元。

北向资金4月11日净买入26.26亿元。

格力

电器、中

微公司、同花顺分

别获净买入6.67亿元、5.97亿元、3.8

5亿元。贵州茅台净卖出额居首，金额为6.92亿元。

南向资金4月11日净买入21.66亿港元。港股通（沪）方面，华润置地、中国石油股份分别

获净买入3.13

亿港元、2.62亿港元；腾讯

控股遭净卖出8.69亿港元；港股通（深）方面，商汤-W、药明生物分别获净买入3.28亿港元、2.09亿港元；腾讯控股遭净卖出5.99亿港元。

中国上市

公司协会11日发布

《上市公司并购重组年度报告（2023）》。

2022年上市公司共披露并购重组2972单，较2021年减少10.88%；累计交易金额1.74万亿元，较2021年减少2.21%。

人民银行召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议

。郭树清强调，要加快建设现代中央银行制度，强化金融稳定保障体系，持续推进重点风险处置工作，提前防范外部风险溢出。

中国证监会党委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会。

会议要求，要推动资本市场高质量发展，坚持以党的创新理论为指导，突出服务实体经济、突出深化改革开放、突出强监管防风险、突出加强自身建设，科学谋划更多资本市场改革发展举措。

央行11日公布的数据显示，

3月份社会融资规模增量为5.38万亿元，比上年同期多7079亿元；3月份人民币贷款增加3.89万亿元，同比多增7497亿元

；  
一季度人民币存款增加15.39万亿元，同比多增4.54万亿元；  
一季度人民币贷款增加10.6万亿元，同比多增2.27万亿元。

中国3月CPI同比上涨0.7%，预期1.0%，前值1.0%。3月PPI同比下降2.5%，环比持平。

一季度，工业生产者出厂价格比去年同期下降1.6%，工业生产者购进价格下降0.8%。

香港特区行政长官李家超11日表示，为使香港成为虚拟资产企业最佳立足点，政府需要为市场提供適切监管，释放Web3及相关技术潜力。将于6月实施的发牌制度为虚拟资产交易所提供一定程度的市场认可，确保市场稳健有序发展，保障投资者。

4月11日，国家互联网信息办公室就《生成式人工智能服务管理办法（征求意见稿）》公开征求意见。其中提到，提供生成式人工智能服务应当按照《中华人民共和国网络安全法》规定，要求用户提供真实身份信息。提供者应当明确并公开其服务的适用人群、场合、用途，采取适当措施防范用户过分依赖或沉迷生成内容。

中国证券业协会组织行业专家研究起草了《证券公司洗钱和恐怖融资风险自评估示范实践（征求意见稿）》，于近期征求了行业意见，旨在更好地指导证券行业开展洗钱和恐怖融资风险自评估工作，引导券商优化洗钱和恐怖融资风险管理资源配置，提升反洗钱工作有效性。

近日，河南、湖北、内蒙古等地多家中小银行下调了部分期限整存整取定期存款挂牌利率。

“自4月8日起，将一年期、两年期、三年期整存整取定期存款挂牌利率分别下调恢复至1.9%、2.4%、2.85%。”河南光山农商行表示。

中汽协11日数据显示，3月，汽车产销分别完成258.4万辆和245.1万辆，环比分别增长27.2%和24%，同比分别

增长15.3%和9.7%；

3月，新能源汽车产销分别完成67.4万辆和65.3万辆，同比分别增长44.8%和34.8%，市场占有率达到26.6%。

克而瑞研究中心11日数据显示，

3月份80家典型房企的融资总量为608.93亿元，环比增加43.4%，同比减少31.3%

。累计数据来看，1-3月80家典型房企的累计融资总量为1620.25亿元，同比减少27.91%。

深圳市卫生健康委副主任常巨平11日表示，今年春节后，深圳迎来甲流感染小高峰

。“上周，深圳每天甲流确诊人数是九千到一万左右，本周以来，每天的甲流感染确诊人数降到六千多，总体呈现下降趋势。”

北京房山区或将试点“一区一策”调控措施，多子女家庭和职住平衡家庭购房支持政策按照“一区一策”的方式由房山区试点，

相关内容报请市委、市政府同意试点推进，下一步需争取人行营管部和住建部同意

4月11日，沈阳市印发《沈阳市发放三孩育儿补贴实施方案（试行）》。方案提出，夫妻双方

均为沈阳市户籍，共同

合法生育三孩并落户沈阳市的家庭，

对夫妻双方共同依法生育三个子女的本地户籍家庭，三孩每月发放500元育儿补贴，直至孩子3周岁止。

《横琴粤澳深度合作区享受个人所得税优惠政策高端和紧缺人才清单管理暂行办法》11日正式公布，

明确了享受个人所得税优惠政策主要包括3类人才：一是在某一领域或专业处于领先水平，作出突出贡献且得到社会认可的高端人才；二是一个纳税年度内在合作区收入达到50万元人民币以上的高端人才；三是符合学历、职称或职业资格要求的紧缺人才。

河南省安阳

市11日发布关于调整住

房公积金个人住房贷款额度的通知，

夫妻双方均在安阳市连续足额缴存住房公积金、满足住房公积金贷款条件的，最高

贷款额度为70万元。

美股三大指数收盘涨跌不一，道指涨0.29%，标普500指数平收，纳指跌0.43%。

英国富时100	法国CAC40	德国DAX
7785.72	7390.28	15655.17

国际原油期货结算价涨约2%。WTI 5月原油期货结算价收涨1.79美元，涨幅2.24%，报81.53美元/桶。布伦特6月原油期货结算价收涨1.43美元，涨幅1.70%，报85.61美元/桶。

COMEX 6月黄金期货结算价收涨0.76%，报2019美元/盎司。

美国能源信息署（EIA）称，预计2023年剩余时间内欧佩克的产量将减少50万桶/日；

预计2023年非欧佩克液体燃料总产量将增加190万桶/日，2024年将增加100万桶/日；预计未来一年全球石油市场将相对平衡；预计欧佩克在2023年产量协议到期后，2024年产量将增加100万桶/日。

热门聊天机器人ChatGPT的制造者OpenAI周二表示，将向报告其人工智能系统漏洞的用户提供最高达2万美元的奖金。

OpenAI漏洞赏金计划于周二上线，将根据人们报告的漏洞的严重程度为他们提供奖励，每个漏洞的奖励从200美元起。

据央视新闻报道，4月11日，

韩国反垄断机构公平贸易委员会通报，

由于美国谷歌公司限制视频游戏制作商在谷歌以外的应用程序商店投放手机游戏产品，妨碍市场公平竞争，决定对谷歌处以421亿韩元（约合3188万美元）罚款。

据新华社报道，外交部发言人汪文斌11日表示，中方现已做好接返旅美大熊猫“丫丫”回国的各项准备，

在美方许可证发放后，将以最快的速度将大熊猫“丫丫”平安运送回国。

日本政府正考虑在国

会答辩等行政领域对ChatGPT加以利用。

期待其能在文件制作等业务中发挥作用，减轻职员负担。

4月11日，伯克希尔·哈撒韦将其持有的比亚迪H股减持至10.90%，之前为11.13%

，3月31日卖出了248万股比亚迪H股。  
伯克希尔·哈撒韦公司自2022年8月首次出售比亚迪H股以后，多次卖出比亚迪H股股份，在比亚迪的持股比例从20.04%降至10.9%。

国际货币基金组织（IMF）发布最新一期《世界经济展望报告》。  
报告预计，2023年全球经济增速为2.8%，2023年中国经济增速为5.2%。

韩国总统尹锡悦11日表示，力争在2030年前将韩国电动汽车产能提升至当前的5倍，将韩国发展成为未来汽车三大强国之一。  
他提到，引领韩国经济发展的汽车产业应提前应对产业转型，政府将在研发、税收等政策方面不遗余力地支持。

4月11日，有报道称Meta为开发VR游戏、VR应用和VR技术的程序员开出了60万美元至接近100万美元的年薪，约合人民币412万元至接近690万元。

德国汽车制造商宝马11日表示，2023年第一季度交付了588138辆汽车，同比下降1.5%。该公司补充称，电动汽车销量同比增长83.2%，至64647辆。

据美国媒体10日报道，美国联邦航空管理局发现波音787客机存在机舱漏水安全隐患，泄漏的水流可能会损坏客机电子系统，美国联邦航空管理局要求对所有波音787型号客机进行彻查。

古巴央行近日宣布，古巴银行和金融机构即日起恢复接受美元现金存款。  
古巴央行发表声明说，该决定将对民众和国民经济有利，但美国政府对古巴采取极限施压政策导致古巴使用美元进行国际交易存在困难的根本问题仍未解决，未来可能根据情况调整相关措施。

葵花药业：2022年净利润同比增长23.05%。

中国中冶：一季度新签合同额3258.1亿元，同比增长2.1%。

海尔智家：海创智拟1.5亿元-3亿元增持公司股份。

东鹏饮料：一季度净利同比预增39.88%到44.20%。

锦江酒店：2022年净利润增长18.67%至1.13亿元，拟10派0.6元。

三人行：预计一季度净利润同比增加126.14%到146.10%。

中文在线：AIGC相关产品部分功能仍处于进一步研发测试阶段。

泉为科技：中标50亿元分布式并网光伏发电项目。

春风动力：一季度净利润同比增长99.57%。

思维列控：2022年度净利润降10.15%至3.46亿元，拟10派5.451元。

阳光诺和：拟购买朗研生命100%股权。

京北方：2022年度净利润升20.13%至2.77亿元。

北方铜业：2022年度净利降27.09%至6.10亿元。

天山铝业：2022年年度权益每10股派2元，除权除息4月19日。

同济科技：2022年净利润下降38.97%至3.52亿元，拟10派1.7元。

杰瑞股份：一季度净利润同比预增50%-90%。

\*ST雪莱：公司股票交易撤销退市风险警示。

岭南控股：一季度净利预增109.88%-113.17%。

小商品城：拟83.21亿元投建义乌全球数字自贸中心。

百花医药：2022年净亏损3475.5万元。

广州发展：一季度净利预增53%到64%。

中国卫通：2022年度归母净利同比预增61%左右。

陕西建工：1-3月新签合同额996.04亿元，同比增长28.84%。

江中药业：一季度净利润预增31%。

京山轻机：2022年净利润3.02亿元，同比增长107.04%。

冰川网络：一季度净利预降1.5%-23.59%。

天津港：预计一季度净利同比增长92.12%至122.86%。

20:30

美国3月未季调CPI年率、美国3月季调后CPI月率、美国3月未季调核心CPI年率

22:00加拿大至4月12日央行利率决定

本文源自中国财富网